



БАДИН ИГОРЬ ГЕННАДЬЕВИЧ

15.12.64—10.08.96

рядовой контрактной службы

Уроженец уч.Сиговый Ульчского района Хабаровского края. Русский. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне — водитель средних танков (в/ч 69771).
Жена — Бадина Светлана Николаевна.

До призыва в армию Игорь проживал в с.Кулевчи Варненского района Челябинской области. Окончив 8 классов Кулевчинской средней школы, Игорь поступил в СПТУ № 11, обучаясь в котором он одновременно получил специальность водителя в Карталинском ДОСААФ.

5 мая 1983 года Варненским РВК Игорь Бадин был призван в ряды Вооруженных сил СССР и проходил военную службу до мая 1985 года на должности водителя автомобиля ГАЗ-66 в войсковой части 13694.

По возвращении домой работал трактористом-машинистом широкого профиля в Кулевчинском совхозе Варненского района.

С 6 июня 1996 года рядовой запаса Бадин И.Г. продолжил военную службу в Российской армии на контрактной основе, став водителем средних танков во 2-й роте 1-го батальона войсковой части 69771.

10 августа 1996 года погиб во время боевых действий в г.Грозный.

Указом Президента РФ № 383 от 16 апреля 1997 года рядовой контрактной службы Бадин И.Г. награжден орденом Мужества № 21186 (посмертно) за героизм, мужество и отвагу, проявленные при выполнении специального задания командования.

Похоронен на кладбище с.Кулевчи Варненского района Челябинской области.

Жена Бадина И.Г. проживает вместе с детьми в с.Барабаш Хасанского района Приморского края.



Выполняя на территории Чеченской Республики боевые задачи «по наведению там конституционного порядка» и нормализации обстановки Игорь Бадин ни на минуту не забывал о том, что на далеком Южном Урале его с нетерпением ждут и надеются на его скорейшее возвращение его родные и близкие.

Свободных минут выпадало крайне мало, но Игорь всегда их использовал для того, чтобы написать домой хоть пару строк.

Отрывок из письма домой:

«Здравствуйте, мои родные мама, папа, милая Света и сыновья Коля, Вова и Павлик! У меня все хорошо, сильно не волнуйтесь. Николай, поздравляю тебя с днем рождения, желаю всего самого наилучшего в дружбе с

друзьями, в работе и в жизни. Слушайся маму и никогда не унывай. Приеду — подарок с меня...

Милая Света, вот тебе мой стих:

Я, как прежде, родная, в строю,
Принимаю грохочущий бой
За страну, за Отчизну свою
И за новую встречу с тобой.
Ни о чем я тебя не молю.
Знаю верность твою и любовь.
Все сильнее тебя я люблю,
Уходя в наступление вновь.

Судьба отвела Игорю пробыть на той войне всего 2 месяца, но, как взрослый, имевший опыт военной службы, человек, он всегда был авторитетом для своих боевых друзей и товарищей, пользовался заслуженным уважением.